Recursos 
Peregrinação Diocesana a Fátima

No âmbito da Peregrinação Diocesana a Fátima, no próximo dia 20 de setembro, a Equipa de Apoio à Coordenação Diocesana de Pastoral disponibiliza um conjunto de recursos digitais e gráficos (logotipos, banners, ficheiros em formato vetorial etc), a usar e a reproduzir, segundo o gosto de cada Paróquia, Vigararia, Associação, Movimento etc. 

Ficou acordado, em conselho de vigários, que a execução dos vários produtos publicitários (cachecol, t’shirt, lenço, pulseira, boné, dezena) ficaria também sob a responsabilidade de cada Paróquia ou Vigararia, Associação ou Movimento. 

Foi sugerido que a «dezena» (e eventualmente o cachecol) fossem assumidos por todos, como um sinal comum, tal como aconteceu na última peregrinação diocesana em 2017.

Naturalmente, que a encomenda em maior número ameniza os custos. Mas, promovendo o «comércio local» e respeitando as opções habituais por determinadas empresas, ficará ao critério de cada um o quê, quanto e a quem fazer a encomenda dos produtos a executar. Se for necessário, poderemos partilhar, mediante um pedido pessoal, alguns contactos de empresas nestas áreas. 

Pela Equipa de Apoio à Coordenação Diocesana da Pastoral, o Secretário Diocesano
Pe. Amaro Gonçalo
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